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СЕКЦІЯ 3. 
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ПІДРОЗДІЛІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ». 
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Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 

смт. Нова Ушиця 

 

КОЛЕДЖЕ! ВІВАТ ТОБІ! 

 
Новоушицький фаховий коледж ПДАТУ відсвяткував 90-річчя. 90 років 

Час, достатній для того, щоб осягнути минуле, замислитись над теперішнім, 

віддати данину шани тим, хто стояв біля витоків створення навчального закладу, 

хто присвятив своє життя його становленню в різні роки, хто працює в ньому й 

сьогодні задля високої мети – навчити і виховати Людину, фахівця своєї 

справи. Заклад пишається своєю історією, традиціями, відданими своїй справі 

працівниками, добрим іменем, визнанням і досягненнями, які примножує і 

сьогодні. 

Ось уже 90 років поспіль заклад гідно виконує високу місію, забезпечуючи 

аграрний сектор висококваліфікованими й компетентними фахівцями – 
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справжніми патріотами України, які люблять свою землю і свято бережуть її 

традиції. 

Святкування розпочалося на подвір’ї закладу, де з 10-ї години ранку почав 

гуртуватись народ, серед яких випускники 2021 й минулих років, студенти, 

педагоги, керівний склад. 

Після цього урочистою ходою під супровід духового оркестру та мотоклубу 

GRAY LORD численна когорта випускників, студентів, педагогів, гостей 

центральною вулицею селища вирушила до будинку культури та мистецтв, де на 

них чекав святковий концерт. 

До глядацької зали на ювілейний концерт прийшли не тільки теперішні 

педагоги і випускники, студенти коледжу, а й викладачі, що вже зараз на 

заслуженому відпочинку, колишні вихованці, керівники району, громади та 

депутати обласної ради, гості. 

Присутні хвилиною мовчання вшанували колишніх студентів коледжу - 

Володимира Овчарука, Олександра Дзюбелюка, Володимира Яневича, які 

загинули, захищаючи територіальну цілісність та незалежність нашої держави, 

до пам’ятників та пам’ятних знаків поклали квіти. 

Усе має свій початок… Має початок і ця історія – історія створення 

унікального навчального закладу – Новоушицького коледжу, у якого є своя 

біографія, певні етапи, що відіграють особливу роль у його житті. 

Як засіяна нива має заколоситися, а посаджене дерево дати плід, так і 

розпочата з Божого благословення 90 років тому попередниками справа 

підготовки аграрних спеціалістів продовжується, бо має благородну мету і несе в 

собі – турботу про землю. 

90 літ. Багато це чи мало? З погляду історії – то лише мить, для навчального 

закладу – пора розквіту, а з погляду людини – довгий відрізок часу, упродовж 

якого кілька поколінь викладачів самовіддано торували нелегкий шлях 

підготовки фахівців-аграріїв: це тисячі і тисячі лекцій, семінарів, екзаменів, це 
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майже 18 тисяч випускників, які разом з дипломами отримали знання та 

впевненість у завтрашньому дні. Це шлях довжиною в 90 років. А розпочиналось 

усе так. 

За часів імператора Миколи ІІ, 1904-6 року, видано указ про кредит на 

утримання в місті Нова Ушиця Подільської губернії нижчої ремісничої школи, 

згодом – ремісниче училище імені громадського діяча, барона Павла Павловича 

Местмахера. У ремісничому училищі навчалися учні міщан і селян. Опановували 

слюсарну, токарну, ковальську, столярну справи. 

У 1918 році училище реорганізовано в трирічну середню професійно- 

технічну школу. В 1930-му за рішенням Ради Народних Комісарів технічна 

школа реорганізована в Новоушицький технікум механізації сільського 

господарства. Ця назва технікуму збереглась до 2005 року, коли відповідно до 

наказу Міністерства аграрної політики України технікум як структурна одиниця 

увійшов до складу Подільського державного аграрно-технічного університету і 

отримав назву Новоушицький технікум Подільського державного аграрно- 

технічного університету, а з 2014 р. – Новоушицький коледж ПДАТУ. 

Серед випускників багато визнаних майстрів своєї справи: Герої 

соціалістичної праці Герой України з врученням ордена Держави, володар 

Ордену «За заслуги» ІІІ ступеня - перший Герой серед виноградарів країни - 

Бялик Микола Іванович, очолював радгосп «Радсад» Миколаївської області. 

Славні імена керманичів – директорів Новоушицького технікуму механізації 

сільського господарства, згодом – ВСП «Новоушицький коледж ПДАТУ» 

Із року в рік навчальний заклад живе своїм життям, долю свою мережить, 

вплітає в свої сторінки історії історію кожного із нас. Гортає незбагненну книгу 

буття, в якій невмирущим змістом є прекрасні, віддані своїй справі люди - 

освітяни, що засівали, засівають і будуть засівати педагогічну ниву, 

продовжуючись в своїх учнях…. 
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Бути коледжем в складі знаного та статусного університету – велика честь і 

водночас велика відповідальність, оскільки університет – серед найкращих, 

«рейтингових» закладів вищої освіти, випускниками якого стали відомі не лише 

в Україні аграрії, економісти, політики, державні службовці, керівники, 

спортсмени, діячі культури, науки і техніки 

Зі святкової сцени лунали слова привітань. Першим звернувся Володимир  

Іванишин, ректор ПДАТУ, доктор економічних наук, професор, член- 

кореспондент Національної Академії Аграрних Наук України, заслужений 

працівника сільського господарства України: «Тривалий і славний шлях коледжу 

– це яскравий приклад самовідданої праці колективу, якому притаманна 

талановитість, високий професіоналізм та вміння долати труднощі. Свідченням  

успіху є когорта багатотисячних висококваліфікованих фахівців для аграрного  

сектору економіки». 

Численною кількістю Подяк та грамот Володимир Васильович відзначив 

кращих закладу, які своєю працею роблять значний внесок у підготовку фахівців 

для аграрної сфери. 

Щирі та вдячні слова лунали від директорки коледжу ПДАТУ Мирослави 

Івасик. Вона також подякувала працівникам закладу, особливу увагу звернувши 

на викладачів — талановитих та відданих, які в кожного учня вкладають 

частинку душі й майстерно розвивають особистість, діляться своїми талантами. 

Почесними гостями також були голова Кам’янець-Подільської 

райдержадміністрації Олександр Анур’єв; заступник голови Кам’янець- 

Подільської районної ради Микола Жоган, голова територіальної громади 

Анатолій Олійник; депутати Хмельницької обласної ради Уляна Ткаченко та 

Петро Лабазюк; заступник директора ТОВ «Перлина Поділля» Валентин 

Лосовський, представник ТОВ «Промінь Поділля» Марина Капустянська, 

директор ДП «Новоушицьке лісове господарство» Олександр Лукомський, 

виконавчий директор ПП «Дживальдіс» Віктор Фурман. 
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Поважними та шанованими гостями свята стали методист Ради директорів 

закладів фахової передвищої освіти Капітан Галина Володимирівна, завідувачка 

навчально-методичним відділом Хмельницького політехнічного фахового 

коледжу НУ «Львівська політехніка» Матіяш Тетяна Олексіївна, директор 

коледжу ПДАТУ –Білянський Юрій Олександрович, Шепетівського фахового 

коледжу ПДАТУ – Дмитрик Валентина Володимирівна, Хотинського фахового 

коледжу ПДАТУ – Юзько Володимир Іванович. На свою адресу іменинники і 

випускники-2021 почули багато вітань, добрих слів, щирих побажань, і багато 

нагород та подарунків. 

На святкове дійство завітали також гості із 24 прикордонного загону м. 

Могилів-Подільський, старший лейтенант якого, колишній студент коледжу – 

Олександр Дзюбелюк - загинув на Сході, захищаючи Україну. Прийшли і рідні 

Олександра. 

Сучасне життя потребує висококваліфікованих фахівців, здатних швидко 

адаптуватись до суспільних та економічних змін. Тому одним із ключових 

факторів навчального закладу є працевлаштування випускників. Тому коледж 

завжди співпрацював з виробничими підприємствами. Так, між закладом, 

агротовариствами, холдингами та підприємствами укладено договори про бази 

для проходження практики. Це, зокрема ПП «Аграрна компанія 2004» групи 

компаній VITAGRO Хмельниччини, Агрохолдинг 2012 ТОВ «ЕПІЦЕНТР 

АГРО», ФГ Вінниччини «ВЕЛЕС ВІТА», ДП «Новоушицьке лісове 

господарство», ПП «Дживальдіс», філія «Новоушицький райавтодор». 

Останньою намистинкою дійства на стрічці часу коледжу – випуск 2021, за 

свідченням викладачів історії - 85-й. Випуск … Скільки в цьому слові спогадів, 

мрій, сподівань, радості і смутку, світлої печалі... Щемливо-ніжні почуття 

охоплюють душу! Серце переповнює любов до життя! Пролунав прощальний 

вальс, а світанкова зоря покликала 56 юнаків і юнок у незвідані далі, різнобарв'я  

життя, для праці і радості, для нових звершень та перемог. 
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Цього святкового дня лилися привітання та подяки, лунала весела музика й 

бадьорі пісні, зворушливі виступи, сяяли посмішки, а іноді, й пробирав сум, 

блищали очі від сліз під оплески, побажання та спалахи фотокамер аби цей день, 

цей ювілей і випуск надовго залишиться у пам’яті усіх причетних до святкувань! 




